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Ornek

Bir ortamda duvara yerlestirilen cift sira kanatli

menfezlerin her birinden 500 m*/h hava verilecektir.

A Menfezler tavana 1 metre mesafede ve zeminden 3
metre yiiksektedir. istenen atis mesafesi 5 metredir.
Menfezin birinci sira kanatlari diiz konuma, disey
ikinci sira kanatlari ise 45° acli yapacak sekilde
ayarlanacaktir. Sogutma havasi ortamdan 8°C daha
disuktar. Uygun menfez boyutunu seginiz.
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Cozim

1. Sayfa 13'deki tablodan, verilen kanat acilari icin atis mesafesi katsayisi 0,7 olarak bulunur.

2. Secim grafigi icin atis mesafesi 5/ 0,7 = 7,14 metre olarak hesaplanir.

3. Tavan etkisiz yerlesimden dolayi atis mesafesi: 7,14 / 0,7 = 10,2 metre olarak hesaplanir.

4. Sayfa 13’ daki grafik tizerinden 500m>/h hava debisi ve 10,2 metre atis mesafesi icin net menfez alani 320 cm?
olarak bulunur.

5. Sayfa 14’ deki tablodan en yakin menfez boyutu 300 x 200 mm. olarak bulunur.

6. 500 m’/h hava debisi icin ve 300 x 200 mm. (384 cm?) dl¢lisiindeki menfez icin atis mesafesi sayfa 13’ deki
grafikten 9,5 metre olarak bulunur.

7. Katsayilar uygulandiginda gergek atis mesafesi: 9,5 x 0,7 x 0,7 = 4,65 metre olarak bulunur.

8. Sayfa 14’ deki grafikten 500 m*/h hava debisi, 4.5 m/s hava hizi, 4.65 m atis mesafesi icin 8°C sicaklik farki icin
yatay diisme 0.4 metre bulunur. Hava profili konfor bélgesine girmedigi icin uygundur.

9. Sayfa 15'deki 384 m*h net alan, 4.65 metre atis mesafesi icin ve 8°C sicaklik farki igin, ortam ile hava profili
arasindaki sicaklik farki 2.1°C olarak bulunur.

10. Sayfa 13'deki tablolardan, 4.5 m/s icin:
Basing kaybi =16.5 pa
Ses seviyesi=31 dB (A) olarak okunur.
11. Kanat agilarricin diizeltme katsayilari uygulanarak:
Basing kaybi=16.5x 1.1 =18 pa
Ses seviyesi =31+ 1=32dB(A) olarak hesaplanir.



